
Industrie
Servicii IT.
GECAD Group – scurtă descriere
GECAD Group include patru 
companii, cu activități şi direcţii de 
afaceri specifice. Fiecare companie 
dezvoltă şi oferă produse şi servicii 
diferite, de la securitate IT (GECAD 
Net), plăţi online şi servicii de 
creştere a vânzărilor online 
(Avangate), soluţii de mesagerie 
(Axigen), până la servicii de 
business (GECAD Software).
Provocarea
GECAD Group a definit foarte bine 
etapele de dezvoltare pentru 
proiectele şi companiile sale, astfel 
încât fiecare dintre acestea să 
crească de la o idee la o afacere 
matură. Și ca să poată gestiona 
creșterea, grupul avea nevoie de 
un sistem integrat de gestiune 
fiabil şi matur, care să se 
potrivească obiectivelor 
îndrăznețe de business.
Soluţia
GECAD avea nevoie de un sistem 
integrat construit pe o tehnologie 
modernă care să-i susţină poziţia 
de lider pe piaţa de soluţii de 
securitate IT şi pe cea de plăţi 
online şi care, în acelaşi timp, să fie 
uşor de utilizat, astfel încât 
angajaţii săi să poată avea acces 
facil la informaţiile necesare 
pentru a maximiza contribuţia lor 
la dezvoltarea produselor şi, 
implicit, a companiei.
Rezultate
Cu Socrate+, gestiunea financiară 
a fost eficientizată, existând acum 
posibilitatea urmăririi în timp real 
a rentabilităţii pe proiectele 
definite în cadrul grupului. Au fost 
realizate economii importante de 
timp la introducerea lunară în 
sistem a celor peste 200.000 de 
documente contabile, prin 
automatizarea acestor operaţiuni.

Scurtă descriere a companiei
Compania GECAD a fost înfiinţată în 1992, 
prima linie de business constituind-o 
dezvoltarea de instrumente CAD (Computer 
Aided Design). Doi ani mai târziu, GECAD 
decide să se concentreze asupra soluţiilor 
informatice de securitate, începând 
cercetarea şi dezvoltarea soluţiei RAV 
Antivirus, care va fi lansată oficial pe piaţă în 
1995, iar după numai 6 ani ajunge să fie 
utilizată de peste 10 milioane de persoane în 
întreaga lume. Succesul de care se bucură 
soluţia antivirus a celor de la GECAD 
determină gigantul Microsoft să decidă, în 
2003, cumpărarea acesteia.
Acesta este momentul în care GECAD decide 
remodelarea întregii sale activităţi, devenind 
un grup format din patru companii, fiecare 
dezvoltându-se într-o piaţă cu creştere 
rapidă. Afacerile grupului GECAD sunt legate 
în principal de software şi servicii conexe, la 
nivelul grupului lucrând 120 de angajaţi. 
Astfel, GECAD Net dezvoltă şi oferă servicii de 
securitate IT, Avangate furnizează servicii de 
plăţi online şi soluţii de creştere a vânzărilor 
online, Axigen asigură soluţii de mesagerie, 
iar GECAD Software propune servicii de 
business. 

Provocarea
Regândirea activităţii companiei şi 
transformarea GECAD într-un grup de firme a 
ridicat conducerii acestuia o nouă provocare. 
Şi anume consolidarea informaţiilor de pe 
fiecare nouă societate în parte într-un singur 
loc, astfel încât deciziile de business care 
urmau să fie luate la nivel de grup să fie 
corecte, bazate pe realitate. Chiar dacă 
GECAD înseamnă în primul rând inovaţie, 

îndeplinirea obiectivelor financiare şi 
controlul eficienţei activităţilor din cadrul 
grupului reprezentau modul prin care ţelul 
principal al companiei putea fi atins.  „Ştim 
foarte clar unde dorim să fim şi care este 
drumul pe care trebuie să îl parcurgem 
pentru a ajunge acolo. Tocmai de aceea, 
GECAD Group a definit foarte bine etapele de 
dezvoltare pentru proiectele şi companiile 
sale, astfel încât fiecare să crească de la o 
idee la o afacere matură. Iar pentru aceasta 
aveam nevoie de suportul unui sistem ERP 
fiabil şi matur, care să ne ajute să gestionăm 
toate resursele din organizaţie”, a precizat 
Dorina Tudor, directorul financiar al GECAD.

Soluţia
„Aveam o nevoie critică de a simplifica şi 
consolida sistemele noastre, aşa încât am 
dezvoltat o strategie pentru a găsi soluţia 
software cea mai potrivită pentru noi. 
Procesul a început cu o analiză internă 
pentru a identifica exact care sunt 
provocările cărora noul sistem ar trebui să le 
facă faţă. Iar în final a ieşit o listă lungă de 
capabilităţi foarte specifice pe care  soluția ar 
trebui să le ofere. În plus, ne trebuia un 
sistem care se putea modifica rapid, pe 
măsură ce afacerea noastră se schimba, în 
care să opereze la fel de ușor 20 sau 200 de 
angajați. Suprapunând nevoile noastre peste 
funcţionalităţile oferite de sistemele pe care 
le-am testat atunci, câştigătoare a ieşit 
soluţia propusă de BITSoftware, sistemul 
integrat de gestiune Socrate+”, a spus Dorina 
Tudor. „Ne-am dorit ca noul sistem să fie uşor 
de utilizat, astfel încât angajaţii noştri să 
poată avea acces facil la informaţiile necesare 
pentru a maximiza contribuţia lor", a precizat 
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„Dezvoltarea de 
tehnologii şi servicii noi 
şi eficiente a fost 
întotdeauna ţelul 
principal al GECAD. Să 
fim unul dintre cele mai 
inovatoare grupuri din 
lume este în prezent 
ţinta noastră. Chiar dacă 
ne concentrăm în cele 
mai multe proiecte ale 
noastre pe cercetare şi 
dezvoltare, ne dorim în 
acelaşi timp să ne 
îndeplinim şi obiectivele 
financiare şi de eficienţă 
propuse. Iar pentru asta, 
sistemul integrat de 
gestiune Socrate+, de la 
BITSoftware ne este de 
un real ajutor.” 

Dorina Tudor
Director Financiar  - GECAD

Directorul Financiar al Gecad.
O dată stabilită soluţia aleasă, s-a trecut la 
implementarea acesteia în cadrul fiecăreia 
dintre cele patru firme ale grupului. „Pentru 
că specificul activităţii firmelor noastre îl 
constituie acordarea de servicii şi suport 
tehnic şi foarte puţin, dacă nu aproape deloc, 
livrarea de produse clasice, palpabile, s-au 
implementat toate modulele standard din 
Socrate+, de la comenzi furnizori, 
aprovizionare, comenzi clienți, vânzare, la 
trezorerie, contabilitate,  mijloace fixe, mai 
puţin partea de stocuri”, a spus Tudor. În 
acelaşi timp, însă, au fost realizate o serie de 
integrări specifice cu platformele de plăţi 
online ale GECAD, Avangate şi e-Payment.

Rezultate
Cu Socrate+, gestiunea financiară a fost 
eficientizată, existând acum posibilitatea 

urmăririi în timp real a rentabilităţii pe 
proiectele definite în cadrul societăţii.
Au fost realizate, totodată, economii 
importante de timp la introducerea lunară în 
sistem a celor peste 200.000 de documente 
contabile, prin automatizarea acestor 
operaţiuni şi prin integrarea soluţiei ERP 
furnizată de BITSoftware, cu sistemele 
informatice dezvoltate de GECAD, la nivelul 
fiecărei companii din grup. 
„Evident, principalele beneficii ale utilizării 
soluţiei propuse de BITSoftware se regăsesc 
în consolidarea informaţiilor de la nivelul 
întregului grup într-un singur loc, 
oferindu-ne astfel un grad ridicat de 
flexibilitate şi eficienţă în raportare. Cu 
Socrate+ ERP avem, astfel, o perspectivă 
detaliată şi reală a ceea ce se întâmplă în 
companie, cu efecte directe asupra 
performanţelor în  afaceri”, a conchis Dorina 
Tudor, Director Financiar GECAD.

BITSoftware SRL, Str. Zambilelor nr. 4, Brașov,  Tel. 0268 314446, Fax: 0268 314447
    E-mail: office@bitsoftware.ro,  www.bitsoftware.ro
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